Vecko—PM Linjar algebra, vecka 7.

Kapitel 6 i Tengstrand.
Linjer

T =xy+tv,dvs

x|y = a1+ tUl v

To = a9+ tvg

T3 = ag+ tvus

PP
XV

Avstand punkt-linje: d = %
Plan
Parameterform ¢ = xy + sv + tu , dvs

T1 = a1+ sv; +tuy

To = a9+ Svy + tus

T3 = a3+ Svz+ tus

Normalform (z — x;) - n = 0, dvs
nl(arl—a1)+n2($2—a2)+n3(:€3—a3) =0 n
PP
Avstand punkt—plan: d = %
n
Ovningar:

P& tavlan: 6.6, 6.8
Ova sjilva: 6.1 - 6.4, 6.7, 6.11 — 6.13, 6.15.

Extrauppgift: Bestim med MATLAB skérningslinjen mellan de bada planen
4.65x — 1.84y + 7.11z = 19.01 och 9.04z + 4.48y — 8.95z = 5.12. (Jfr 6vn. 6.13).
Svaret behover inte vara exakt.



